

ERRATUM FOR SIDA 18(4):1227–1245. 1999.

Allan Nelson

*Department of Biological Sciences, Box T-0100*

*Tarleton State University*

*Stephenville, TX 76402, U.S.A.*

*nelson@tarleton.edu*

Negrete et al. wish to correct their paper, *A checklist for the vascular plants of Padre Island National Seashore* published in the December 1999 issue of SIDA (volume 18, number 4, pp. 1227-1245) by deleting *Sesuvium trianthemoides* from the checklist, which will change the total number of species to 455.